



OFICIUL NAȚIONAL PENTRU CULTUL EROILOR

BUCUREȘTI – 040583, Str. General Candiano Popescu nr. 6, tel. 021.335.1176, fax 021.335.1185
www.once.ro, once@once.ro

Nr. 63 /02 noiembrie 2009

Persoană de contact: Roncea Ion, tel. 0726.104.095

Tel. 335.1176, fax 335.1185

Aceste informații sunt disponibile și pe Internet (www.once.ro)

Prietenii ONCE ne scriu

Am primit la sfârșitul săptămânii trecute un mesaj de la Oradea, semnat de Gheorghe Petrila. Mesajul său conține informații despre o interesantă inițiativă a unor români pătrunși de respectul pentru adevărata istorie a neamului și pentru pomenirea memoriei celor căzuți în războaie. Facem public, în cele ce urmează, conținutul acestui mesaj:

LA ORADEA

O inedită expoziție fotografică - „Marșul amintirii“

In zilele de 17 si 18 octombrie 2009, pe traseul dintre orașele bihorene Vașcău si Beiuș, s-a desfășurat "Marșul amintirii", în întâmpinarea Zilei Armatei României, pentru a marca împlinirea a 65 de ani, de când trupele Armatei Române au eliberat ultimele palme de pământ românesc din nord-vestul Transilvaniei, de sub ocupația hortisto-fascistă, instituită prin Diktatul de la Viena.

Activitatea a fost organizată de către Asociația Națională Cultul Eroilor, filiala Oradea, Asociația „Datina Străbună“ și Asociația „6 Dorobanți“.

Participanții la marș au parcurs 25 km, cu desfășurarea unor ceremoniale militare si religioase la monumentele eroilor sau bisericile ortodoxe din fiecare localitate de pe traseu (Lunca, Stei, Rieni, Drăgănești, Beiuș) cu drapele de luptă, armament și uniforme de epocă ale Armatei României.

In urma acestui eveniment, doi artiști fotografi, Cristian Ene și Gheorghe Petrila, membri ai Cercului "ProFotografia", de pe lângă Cercul Militar Oradea, au organizat, cu sprijinul Cercului Militar Oradea, Asociației Naționale a Cadrelor

Militare în Rezervă și Retrageră (ANCMRR) "General Traian Moșoiu" și Asociației Naționale "Cultul Eroilor" - Filiala Bihor, o expoziție de fotografii, intitulată "Marșul amintirii", a cărui vernisaj a avut loc în data de 21 octombrie 2009.

Expoziția poate fi vizitată până la 10 noiembrie 2009, între orele 8.00-16.00, în holul Cercului Militar Oradea, str. Mihai Eminescu nr. 5.

Vernisajul expoziției a coincis cu desfășurarea unui simpozion dedicat Zilei Armatei României, în organizarea Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și Retrageră (ANCMRR) "General Traian Moșoiu", Filiala "Menușor" Bihor, cu participarea a numeroase cadre militare în rezervă și în retrageră, veterani de război, precum și cadre militare active MApN și MAI.